



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Θεσσαλονίκη, 14 Ιουλίου 2022

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Δράσεις του Σώματος Σαμαρειτών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ.  
Θεσσαλονίκης**



### **Αγρυπνία για την Ιερά Μνήμη του Αγίου Παΐσιου**

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης, τη Δευτέρα 11 Ιουλίου 2022, ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη της Αγρυπνίας για την Ιερά Μνήμη του Αγίου Παΐσιου, στο Ιερό Ησυχαστήριο Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου, στη Σουρωτή Θεσσαλονίκης. Η πρόσκληση έγινε από την Ηγουμένη του Ιερού Ησυχαστηρίου, προς το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης.

Συνολικά, δέκα εθελοντές Σαμαρείτες βρέθηκαν στο Ιερό Ησυχαστήριο, που βρίσκεται ο τάφος του Αγίου και τελέσθηκε η Πανηγυρική Ιερά Αγρυπνία για τη μνήμη του Αγίου Παΐσιου από τις απογευματινές ώρες της 11<sup>ης</sup> Ιουλίου μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες της 12<sup>ης</sup> Ιουλίου. Κατά τη διάρκεια της Αγρυπνίας, χιλιάδες πιστοί από διάφορα μέρη της χώρας και από το εξωτερικό επισκέφτηκαν το Ιερό Ησυχαστήριο και για τις ανάγκες της υγειονομικής κάλυψης προετοιμάστηκε σταθμός Πρώτων Βοηθειών, με πλήρη εξοπλισμό και κινητές ομάδες, στα σημεία αναμονής των προσκυνητών. Τα περιστατικά που συνέβησαν αντιμετωπίστηκαν άμεσα με πλήρη επιτυχία από τους εθελοντές Σαμαρείτες. Η Ηγουμένη και οι μοναχές της αδελφότητας του Ιερού Ησυχαστηρίου, για μία ακόμα χρονιά, υποδέχτηκαν και ευχαρίστησαν τους εθελοντές Σαμαρείτες για την υποστήριξη και παρουσία, καθόλη τη διάρκεια της Ιεράς Αγρυπνίας.

## Υγειονομική κάλυψη της κατασκήνωσης του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη της Κατασκήνωσης του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού, στα Χάνια Πηλίου, το διάστημα 04-10 Ιουλίου 2022. Η πρόσκληση έγινε από το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού, από το τοπικό τμήμα Θεσσαλονίκης. Στην κατασκήνωση συμμετείχαν παιδιά και στελέχη του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού, από διάφορα μέρη της Ελλάδος. Σε όλη τη διάρκεια της κατασκήνωσης βρέθηκαν δύο εθελόντριες Σαμαρείτισες του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης οι οποίες ήταν σε διαρκή ετοιμότητα, με πλήρη εξοπλισμό και αντιμετώπισαν επιτυχώς όλα τα περιστατικά που συνέβησαν ακόμα και κατά τη διάρκεια της νύχτας.

\*\*\*